
GUIÓN VOTACIÓN MOCIÓN SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN AL 
GOBIERNO SOBRE LA POLÍTICA DEL GOBIERNO EN RELACIÓN A LOS 
SECTORES MÁS AFECTADOS POR LA PANDEMIA COVID.19 

 

El Parlamento de Cataluña insta al Govern de la Generalitat a:  

 
1. No tomar ninguna medida restrictiva sin escuchar y valorar las 

aportaciones de los sectores afectados y con los agentes sociales, y que 
estas consideraciones y aportaciones sean incluidas en la memoria de los 
decretos ley que se puedan promulgar. 
 

Se acepta la enmienda 1 del GP de Catalunya en Comú Podem de 
modificación 

 
2. Presentar en el plazo de 15 días desde la aprobación de esta moción un 

plan de priorización del presupuesto del presente ejercicio con el objetivo 
de liberar fondos para acompañar a las familias y a los sectores más 
golpeados por esta crisis sanitaria, económica y social. 
 

3. Poner en marcha de manera inmediata las medidas establecidas en el Plan 
para la reactivación económica y protección social presentado el pasado 
mes de julio. Estas medidas se concretan en: 

(i) Plan de choque en el ámbito del trabajo: 184,8 M€.  
(ii) Ampliación de las ayudas para necesidades básicas: 43 M€  
(iii) Plan de educación digital de Cataluña: 24,2 M€.  
(iv) Investigación y fomento de la innovación: 130,2 M€.  
(v) Plan de fomento de la innovación en salud: 9,5 M€. 
(vi) Plan de apoyo a la industria de la automoción y la movilidad: 50 

M€.  
(vii) Línea de préstamos participativos para la reactivación de la 

industria: 50M€.  
(viii) Renovación urbana y vivienda: 244 M€.  
(ix) Reactivación del sector del comercio: 35 M€.  
(x) Refuerzo de la red pública de fibra óptica: 46 M€. 

 
4. Volver a abrir la convocatoria de ayudas para autónomos y 

microempresas contenida en el Decreto ley 39/2020, garantizando que 
todos los autónomos que cumplan con los requisitos reciban el ingreso 
de 2.000 euros antes de la finalización del presente año. 
 

5. Aumentar la coordinación relativa a las políticas económicas y sanitarias 
con el resto de las administraciones, locales, autonómicas y del Estado. 

 
6. Diseñar y aprobar un sistema de ayudas directas, continuas en el tiempo, 

para los periodos de restricciones destinadas a los sectores que no 
puedan ejercer su actividad o lo tengan que hacer de manera muy 



limitada a causa de las medidas restrictivas decretadas por el Govern. 
Entre otros sectores, dicho sistema de ayudas directas incluirá los bares 
y restaurantes, el ocio nocturno, los feriantes, los gimnasios, el ocio 
educativo y las actividades extraescolares, las entidades deportivas y 
culturales, así como los establecimientos turísticos. A la hora de 
determinar las cuantías de estas ayudas se deberá tener en cuenta las 
características estructurales de cada uno de los negocios. 

 
7. Reconocer el deporte como bien esencial y a elaborar un marco normativo 

que garantice y regule el acceso de la ciudadanía al deporte, de manera 
que permita acelerar la reanudación de las actividades deportivas y el 
funcionamiento de los gimnasios, así como a establecer a su vez ayudas 
directas al sector. 

 
8. Promocionar el uso de la aplicación RADAR COVID entre toda la población 

para facilitar la rápida detección y confinamiento preventivo de los 
positivos, y a publicar el número total de usuarios de la aplicación 
semanalmente y a anunciarlo utilizando todos los canales de 
comunicación disponible como medio para la detección preventiva de 
posibles contagiadores o supercontagiadores. 

 
9. Presentar en el plazo de 10 días desde la aprobación de esta moción un 

estudio sobre los efectos de sus declaraciones y decisiones en la 
reputación de los sectores afectados por las restricciones. 

El Parlament de Cataluña:  

10. Denuncia la continua improvisación del Govern de la Generalitat, que 
genera incertidumbre e inseguridad jurídica en los sectores afectados, 
además de ocasionar perjuicios económicos derivados de sus bandazos, 
de la generación de falsas expectativas y de los efectos que tienen sobre 
las decisiones de la ciudadanía. 
 

11. Denuncia que las filtraciones del Govern de la Generalitat sobre posibles 
restricciones están perjudicando a la sociedad catalana y a los sectores 
productivos y le insta a mejorar los controles para evitar que vuelvan a 
producirse. 

 
 

12. Manifiesta la necesidad de que sea destituido el Conseller de Trabajo, 
Asuntos Sociales y Familias, Chakir el-Homrani, ante su incompetencia, 
tanto en la gestión de las residencias como a la hora de acompañar a los 
trabajadores autónomos. 

 

13.  Constata la necesidad de que el Govern realice una mayor política 
preventiva a través de la ampliación y el refuerzo del rastreo y la atención 
primaria como medida fundamental para evitar el crecimiento de los 
contagios, y por ende, las restricciones que afectan a diversos sectores.  



 
Se acepta la enmienda 3 del GP de Catalunya en Comú Podem de adición 

14.  Constata que el Govern de l’Estat ha aprovat els darresrs trams del Fons 
Covid Estatal pel qual la Generalitat de Catalunya rebrà, abans d’acabar 
l’any, transferències per valor de 3.266 milions d’euros i que, degut a la 
suspensió de les regles fiscals, la Generalitat de Catalunya pot dedicar 
més recuros a la crisis provocada pel coronavirus, malgrat això suposi 
augmentar el déficit.  
 

Se acepta la enmienda número 1 del Gp Socialistes i Units per Avançar 
de adición 

15. Reconocer la contribución de la actividad del sector de las ferias de 
atracciones a la dinamización cultural y económica y declararla por parte 
del parlament de Cataluña como actividad cultural. 

 

Transacción de la enmienda número 1 del Sp del Partit Popular de 
Catalunya de adición 

16. Dar cumplimiento a la Resolución 969/XII del Parlament de Catalunya, 
sobre la adopción de medidas para el retorno de la actividad feriante, y 
en este sentido, a aprobar, a la mayor brevedad posible, el protocolo de 
seguridad que permita el retorno a la actividad de este sector con las 
garantías suficientes, así como la inmediata puesta en marcha de líneas 
de ayuda extraordinarias al sector para paliar los efectos de la 
paralización del sector con motivo de la pandemia 

Se acepta la enmienda número 2 del Sp del Partit Popular de Catalunya 
de adición 
 

 

 


